

Скидка – всем!

В почтовых отделениях страны стартовала подписная кампания на второе полугодие 2012 года

Маргарита ЛИТВИНЕНКО

В каталогах «Почта России», «Роспечать», «Пресса России» представлено 15 тысяч изданий, и на любое из них до 15 июня можно оформить подписку с выгодой для себя.

С февраля по апрель Почта России проводит досрочную подписку на ряд газет и журналов по старым ценам издателей. А с 10 по 20 мая федеральный почтовый оператор совместно с издательствами организует ставшую уже традиционной «Всероссийскую декаду подписки», в течение которой подписаться на популярные издания можно будет на льготных условиях.

Остаются в силе и постоянные скидки от Почты России: 20 процентов от стоимости услуг связи ветеранам и участникам Великой Отечественной войны и инвалидам I и II групп и 100 процентов – слепым и слабовидящим гражданам, выпивающим специализированные (напечатанные рельефно-точечным, плоскочеточным шрифтом) издания.

Не прогадают и остальные. Те, кто является поклонником самых массовых и востребованных газет и журналов – центральных изданий (разовым подписным тиражом свыше 220 тысяч экземпляров, а также областных, краевых и республиканских изданий с тира-

жом более 15,5 тысячи экземпляров – почта предоставляет 17-процентную скидку. Напоминаем подписчикам «Областной газеты» о том, что они тоже могут рассчитывать на эту скидку. Для подписчиков всех районных и городских газет и журналов предприятием предусмотрена скидка в размере 25 процентов.

Постоянные подписчики уже оценили то обстоятельство, что Почта России сохраняет тарифы неизменными уже девятую подписную кампанию.

По результатам опросов более полутысячи человек в 46 субъектах РФ, проведенного ВЦИОМ в конце 2011 – начале 2012 года, подписными услугами регулярно пользуются 18 процентов россиян. Причем подавляющее большинство из них – 91 процент – оформляют подписку на Почте России.

Весьма любопытно, что среди подписчиков женщин больше, чем мужчин – 65 и 35 процентов соответственно. При этом преобладают представители старших возрастных групп – 70 процентов в возрасте старше 45 лет, а 90 процентов подписчиков являются представителями групп с невысоким уровнем дохода. При этом 41 процент подписчиков имеют среднее специальное образование, 30 – среднее образование и 21 процент – высшее или незавершенное высшее образование.



РЕДАКЦИОННО-ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР МС

В 14 часов на месте крушения самолёта удалось найти самолосцы, которые помогут установить причину катастрофы

Авиарейс прервала трагедия

1 Зинаида ПАНЬШИНА

В 45 километрах от Тюмени ранним утром понедельника потерпел крушение лайнер авиакомпании «ЮТэйр» (UTair Aviation). Его горящие обломки обнаружены в поле, неподалеку от деревни Горьковка.

По информации Уральского регионального центра МЧС России, на борту самолёта французской марки ATR 72, совершавшего рейс ЮТ 120 из Тюмени в Сургут, находились 39 пассажиров и 4 члена экипажа. Машина поднялась в небо по расписанию – в 07:30 по местному времени. В сургутском аэропорту его прибытия ждали в 09:15. Однако через пять минут после того, как самолёт оторвался от взлётной полосы тюменского аэропорта Рошино, он пропал с экранов радаров. Катастрофа произошла в 07:44.

К месту авиакатастрофы были направлены все силы тюменского ГУ МЧС, в том числе несколько спасательных вертолетов. Как сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Тюменской области, на месте крушения обнаружены 14 выживших и 29 погибших, в их числе находились и дети. Потерпевших с места крушения эвакуировали на вертолетах в аэропорт Рошино, а оттуда транспор-

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ ОТ ИМЕНИ ЖИТЕЛЕЙ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Губернатор Александр Мишарин направил соболезнования главе Тюменской области Владимиру Якушеву в связи с произошедшей 2 апреля авиакатастрофой. По предварительным данным, трагедия унесла жизни более трех десятков человек.

В телеграмме Александр Мишарин от имени всех жителей Свердловской области и от себя лично выразил искреннее соболезнование родным и близким погибших в результате крушения авиалайнера.

«Трагическое известие об этой катастрофе потрясло Свердловскую область, всех уральцев, вызвало сострадание, желание оказать любую необходимую помощь в лечении и реабилитации пострадавших. Мы должны быть вместе во время таких трагических дней, чтобы облегчить тяжесть утраты, поддержать людей, в одиночку потянуть бремя горя, друзей, любимых. Пусть наши соболезнования и сочувствие помогут им в трудную минуту, а добрая, светлая память облегчит скорбь», – сказал губернатор.

По поручению главы региона, Территориальный центр медицины катастроф Свердловской области предложил коллегам из Тюмени оказать помощь. Свердловские медики готовы в любую минуту вылететь вертолетом на место трагедии. При необходимости пострадавшие могут рассчитывать на высококвалифицированную медицинскую помощь в лучших лечебных учреждениях Среднего Урала.

тировали в лечебные учреждения Тюмени. От тяжелых травм и ожогов в больницах погибли ещё два пассажира.

Поданным на час подписания газеты, в больницах находились 12 потерпевших с рейса ЮТ 120. А пресс-служба регионального центра МЧС информировала: в списке пассажиров этого рейса свердловчан не обнаружено.

Следственный комитет России возбудил по факту крушения уголовное дело о нарушении правил эксплуатации воздушного судна (ст.

263 УК РФ). Уральская транспортная прокуратура начала проверку исполнения законодательства о безопасности полетов аэропортом Рошино и авиакомпанией UTair.

Межгосударственный авиационный комитет (МАК) формирует комиссию для расследования катастрофы. Члены комиссии изучают техническую документацию машины и в ближайшее время вылетят в Тюмень.

Для родственников пассажиров, летевших рейсом №120 по маршруту Тюмень-Сургут, авиакомпания UTair

ДОСЬЕ «ОГ»

Авиакомпания UTair до 2002 года была известна как предприятие «Тюмень-Авиатранс». Сегодня это один из крупнейших авиаперевозчиков страны. Ежегодный пассажиропоток авиакомпании более 2,5 миллиона человек. Самолёты UTair совершают ежедневно более двухсот рейсов как на внутренних, так и на международных авиалиниях.

В парке авиакомпании насчитывается 18 самолётов ATR 72 в двух модификациях – на 68 и на 70 пассажиров. Это среднемагистральные пассажирские лайнеры для местных авиалиний. Машина этого типа управляется двумя пилотами.

организовала вчера днём чартерный рейс к месту трагедии. В Главном управлении МЧС России по Тюменской области создана «горячая линия».

Узнать о судьбе тех, кто летел в потерпевшем катастрофу самолёте, их родственники могут по номерам: (3452) 59-02-90, 46-92-47, 50-24-58, 46-91-78, 50-24-30 (департамент социального развития Тюменской области).

И в Сочи, и в Камышлов

1

31 марта проект вырвался на просторы России. Первое «зграничное» филармоническое собрание Свердловской филармонии начало формироваться в столице будущей Олимпиады. Принимающая сторона в лице директора Зимнего театра, бывшего уральца (в недалеком прошлом – председателя Свердловского отделения Союза театральных деятелей) Владимира Мишарина очень заинтересована в том, чтобы качественная музыка в качественном варианте доходила и до Сочи. Ведь, как признали первые слушатели сочинского виртуального концертного зала, такой оркестр и такая программа вряд ли когда

доберутся до Черноморского побережья. А посылать в атмосферу высокой классики очень хочется.

Организаторы проекта и с уральской, и с южной стороны не без оснований полагают, что концерты станут регулярными (для начала – раз в неделю), и со временем в Сочи появится филиал Филармонического собрания. Словом, идеи директора филармонии Александра Колотурского живут и побеждают. Более того, начинают триумфальное шествие по стране: в Пензе планируют создать виртуальный концертный зал по образцу и подобию нашего. А в Свердловской области их будет 90, во всех муниципальных образованиях.

Репетиция по традиции

Во время подготовки к празднованию Дня Победы в Екатеринбурге перекроют ряд улиц

Алевтина ТРЫНОВА

В столице Урала стартовали мероприятия по подготовке к празднованию годовщины Победы. По традиции перед парадом военные будут оттачивать шаг на городских улицах. Перекрытие движения начнется уже с завтрашнего дня.

В мэрии Екатеринбурга уже подготовили соответствующее постановление «О закрытии движения транспорта на период проведения тренировок Екатеринбургского гарнизона для участия в параде войск, посвящённого празднованию 67-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне». Улицы, на которых планируется огра-

ничить движение всех видов транспорта, приведены в таблице.

Добавим, что в эти дни началась подготовка к 9 Мая в районах города. В администрации Верх-Исетского района уже представили предварительную культурную программу праздничных мероприятий, в которую войдут, в частности, митинг памяти, акции «Георгиевская лента» и «Солдатская каша», встречи с ветеранами, поздравления ветеранов на дому. У Мемориала Славы старшесеклассники проведут вахту памяти, а в сам День Победы тысячи воздушных шаров взлетят в небо после народных гуляний на площади Субботников.

| Участок улицы | Дата и время перекрытия |
|---|--|
| Новосибирская вторая (от Военной до Окружной) | 4, 11 и 18 апреля с 08:30 до 13:00 |
| Ленина (от Луначарского до Московской), Репина (от Ленина до Малышева), 8 Марта (от Ленина до Малышева), Бориса Ельцина (от Челюскинцев до 8 Марта) | С 19:00 24 апреля до 01:00 25 апреля, с 19:00 27 апреля до 01:00 28 апреля, с 19:00 4 мая до 01:00 5 мая |
| Окраинная (от Эскадронной до Палисадной) Палисадная (от Окраинной до Зенитчиков) Зенитчиков (от Палисадной до Патрисы Лумумбы) Патриса Лумумбы (от Зенитчиков до Московской) Московская (от Патрисы Лумумбы до Щорса) Шаумяна (от Щорса до Серафимы Дерябиной) Серафимы Дерябиной (от Шаумяна до Репина) Репина (от Серафимы Дерябиной до Ленина) | 27 апреля и 4 мая с 18:00 (предусматривается кратковременное закрытие движения) |

Источник: пресс-служба администрации Екатеринбурга

ФОТОФАКТ



АЛЕКСАНДР ЗАЙЦЕВ

1 апреля жители и гости Екатеринбурга могли наблюдать веселенькую картину. Восемь десятков ростовых кукол шли колонной по центру города и раздавали прохожим свежие апельсины. Целью данного шествия, как пояснили его участники, было «подарить окружающим оранжевое настроение, поздравить уральцев с Днем дурака»

ПОГОДА НА ЗАВТРА

| | Облачность и осадки | Температура | | Ветер | Давление мм.рт.ст. |
|-------------------|---------------------|-------------|------|--------------|--------------------|
| | | день | ночь | | |
| Екатеринбург | ☁ | +4 | -1 | 3, 3-7 м/с | 735 |
| Нижний Тагил | ☁ | +3 | -1 | Ю-З, 3-8 м/с | 735 |
| Серов | ☁ | +5 | -3 | Ю-З, 3-5 м/с | 744 |
| Красноуфимск | ☁ | +3 | +1 | Ю-З, 4-8 м/с | 743 |
| Каменск-Уральский | ☁ | +5 | -2 | 3, 4-6 м/с | 746 |
| Ирбит | ☁ | +4 | -2 | Ю-З, 4-6 м/с | 752 |

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Деловой редактор номера: Андрей ДУНАШИН

Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий БОЖИЧ, Андрей ДУНАШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Наталья ПОДКОРЬТОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101. Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

http://www.oblgazeta.ru
Подписной индекс 53802, 73813
Льготные – 09056, 53811

Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralfpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная – 355-26-67
Заместители редактора – 375-85-45
Ответственный секретарь – 282-77-08

Отдел промышленности и малого бизнеса – 262-54-85
Отдел информации – 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы – 262-69-06

Отдел социальных проблем и общественных отношений – 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти – 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем – 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки – 374-57-35, 375-80-33

Отдел подлинки, рекламы и маркетинга – 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов – 355-37-50
Юрист редакции – 355-29-46

Фотокорреспонденты – 375-80-01
Бухгалтерия – 262-54-86
Отдел МТО – 262-69-04.

Корреспондентский пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) – (3452) 43-13-00.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбургскому почтамту; по области – 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УПФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Принт Екатеринбург» – 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.prinrint.ru

Заказ 1379
Тираж 79031
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать по графику – 20.00
фактически – 19.30

